
 

Notulen ledenvergadering 14-04-2022 

Bij binnenkomst wordt er koffie met gebak geserveerd, rabarbergebak gemaakt door Kees van 
der Kaaij. 

De voorzitter opent de vergadering met een welkomstwoord en vertelt over de nieuwe 
samenstelling van het bestuur. 
Tevens vermeld de voorzitter dat een tuincommissaris en de penningmeester helaas afwezig 
zijn. 
Vervolgens stelt de voorzitter zich voor, daarna stelt de secretaris zich voor. 

Het woord wordt gegeven aan Martin Pot de aardappelexpert. 
Martin geeft een presentatie over de aardappel, de ontwikkeling van zaadje tot aan de (poot) 
aardappel. 
Verder heeft hij het in het kort over de vele rassen en de ziektes die bij aardappelen kunnen 
optreden. 
Ook gaf Martin tips voor het poten van aardappelen. 
Al met al een boeiende en fascinerende presentatie. 
Dit alles ondersteunt met plaatjes weergegeven via de beamer. 
Martin wordt hartelijk bedankt voor zijn presentatie, krijgt hiervoor applaus en een geschenk. 

De voorzitter vervolgd de agenda. 
De leden willen nog wel eens een bestuurslid aanspreken omtrent bijvoorbeeld een klacht of 
vraag. 
Het verzoek is: wanneer je een klacht, dan wel vraag of op/aanmerkingen hebt, dit via de mail  
van de volkstuinvereniging te doen: volkstuinverenigingvledder@gmail.com. 
Het bestuur kan zich er dan namelijk in voltallige bezetting, over buigen. 

Het financiële verslag is goedgekeurd door de kascontrole commissie.  
Er zal een nieuw lid toetreden bij de kascommissie: Saar Binnema, Margot (Bosman-
Goeders) en Saar (Binnema) gaan dit dus samen doen. 
Onze dank aan Ria (penningmeester) voor het duidelijke verslag. 
Het verzoek werd ingediend om het financiële verslag tegelijk toe te sturen via de mail met de 
rekening, nieuwsbrief en agenda voor de ledenvergadering zodat met thuis het financiële 
verslag van te voren kan doornemen i.p.v. tijdens de vergadering alwaar het werd uitgedeeld. 
Het financiële verslag zal in het vervolg per mail gellijktijdig met de ander genoemde stukken 
worden verstuurd. 

Er wordt verteld over landschapsbeheer Drenthe. 



Inmiddels is de meidoornhaag geplant, deze geschonken door landschapsbeheer Drenthe. 
Landschapsbeheer Drenthe heeft hiervoor namelijk budgetten, volgend jaar zal het een andere 
schenking zijn. 
De 2 afgevaardigden van landschapsbeheer Drenthe huren inmiddels ook een tuin bij onze 
vereniging. 
De tuin waar zij in bezig zijn is direct gelegen achter het bord bij de ingang. 
Wanneer zij aanwezig zijn op de tuin en mocht je vragen hebben of wil je informatie, zij 
weten veel en nemen de tijd voor je. 

Toekomstige plannen zijn: als eerste dat er een website wordt gemaakt, vervolgens het idee 
om sponsoren te werven. 
Het bord bij de ingang wordt vernieuwd, enfin verschillende veranderingen om zo ook nieuwe 
leden aan te trekken.  
De verder samenwerking met landschapsbeheer Drenthe 

Voorstel wordt ingediend om een tafel neer te zetten binnen het hek om daarop neer te zetten 
wat je wilt weggeven. 

Er zal een enquête worden gehouden onder de leden over de te bouwen hoogte. 
De geslaagde klussendag, was een groot succes, voor herhaling vatbaar. 
Enthousiaste mensen die aan de slag zijn gegaan en tussendoor genoten van een overheerlijk 
broodje verzorgd door de familie de Graaf en geweldig lekkere soep verzorgd door de familie 
Boerma. 
We troffen het wat het weer betreft, het was een prachtig mooie dag. 

Dan komt er verder nog het een en ander ten tafel. 
Wateroverlast aan het begin van de tuin, na de laatste hevige regenval stonden er een aantal 
tuinen blank, is daar iets tegen te doen? 
Wij staan open voor ideeën en uiteraard buigen wij als bestuur ons er ook over. 
Het plastic dat gebruikt kan worden ter afdekking, was aan de kant gedaan, over het hek, door 
diegene die het gras maait, is  dat nog bruikbaar en er zal voor een opbergplek gezorgd 
worden, tenslotte gaat het erom om de tuinen netjes, ordentelijk te houden. 

Vraag over bordjes: verboden toegang: kunnen deze op een meer opvallende manier geplaatst 
worden en het liefst hele duidelijke/nieuwe bordjes. 
Er komen namelijk wel eens mensen op de tuin die er niets te zoeken hebben, dus onbevoegd 
dan wel onwenselijk zijn. 
Spreek deze mensen aan, maak een praatje op een subtiele manier en wijs dan eventueel op de 
bordjes: verboden toegang. 

Als laatste de rondvraag: Hoe wordt er gedacht over het plaatsen van een insectenhotel? 
Uitzoeken wat we zelf kunnen en is het leuk om landschapsbeheer Drenthe hierin mee te laten 
denken? 
Hoe zit het met opleveren van de tuinen wanneer er gestopt wordt? 
Allereerst wordt er gewezen naar het regelement, daar staat oa in dat de tuin netjes opgeleverd 
dient te worden. 



Blijft men toch nalatig daarin dan zal het bestuur de tuin in orde laten maken met als gevolg 
de kosten worden verhaald op diegene wie de betreffende tuin heeft gehuurd. 

Ter afsluiting van deze zeer geslaagde vergadering met een prachtige opkomst, bedankt de 
voorzitter de aanwezigen voor hun komst en benadrukt dat de vereniging alleen van en door 
ons allen realiseerbaar is.


